

## Što smo radili u listopadu?

### Tjedan cjeloživotnog učenja

Povodom obilježavanja 13. Tjedna cjeloživotnog učenja, u utorak 1. listopada, održano je predavanje "Educiraj se—besplatno je". Polaznici su upoznati s programima obrazovanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te programima partnera putem projekata: "Spona", "Mi to možemo", "Doživi multi - kulni turizam", "Korak bliže zaposlenju", "Korak naprijed" i "Špica rada". U suradnji s Centrom za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar, u srijedu 2. listopada, održano je predavanje "Nikad nije kasno—želim završiti osnovnu školu!", na kojem su polaznici dobili informacije o besplatnom završavanju osnovnoškolskog obrazovanja. U petak, 4. listopada u prostoriji CISOK-a, održana je radionica pod nazivom "Burza rada - što je i kako se registrirati?". Na radionici su polaznici upoznati s portalom Burza rada, sustavom e-Građani i načinom prijave na portal Burza rada.

### 7. Salon inovacija

Stručne savjetnice sudjelovale su na 7. Salonu inovacija Bjelovar 2019., u četvrtak, 3. listopada, u hotelu „Central“. Sudionicima su predstavljene usluge i rad CISOK-a. Osim što su dobili informacije o uslugama CISOK-a, predstavljene su im i mjere aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

### Želiš li se dodatno obrazovati?

Grupna informiranja o mogućnostima besplatnog obrazovanja u tekućoj godini za nezaposlene osobe održana su 10., 24., 30. i 31. listopada za metalske struke i 11. i 17. listopada za osposobljavanje za njegovateljice. Korisnici su upoznati s uvjetima pristupanja programima, trajanjem teorijske nastave, vježbi i praktične nastave te kompetencijama koje stječu završetkom programa. Također, dobili su informacije o pogodnostima koje HZZ nudi, ukoliko odluče pohađati neki od programa.

Sudionici su imali priliku postavljati dodatna pitanja o programima te prijaviti svoju zainteresiranost za neke od njih.

### Kamo nakon obrazovanja?

Radionica Kamo nakon obrazovanja održana je 22. listopada. Namijenjena je nezaposlenim osobama koje su završile program obrazovanja za osposobljavanje za metalske struke. Cilj radionice bio je približiti i objasniti polaznicima metode aktivnog traženja posla. Aktivno traženje posla proces je koji podrazumijeva odgovoran i ozbiljan pristup, kontinuirano praćenje te informiranje. Upoznati su s metodama traženja željenog radnog mjesta, kako napisati i što sadrže molba i životopis te su upoznati gdje se prijaviti, kod kojih poslodavaca, za radno mjesto.

## Što smo za Vas pripremili u studenom?

### Želiš li se dodatno obrazovati?

Grupna informiranja o mogućnostima besplatnog obrazovanja u tekućoj godini. Sudionici će saznati važne informacije o aktualnim programima osposobljavanja i usavršavanja, pogodnostima koje ostvaruju pohađanjem programa te će se moći prijaviti za jedan od programa.

### Kamo nakon obrazovanja?

Radionica je namijenjena nezaposlenim osobama koje su završile program obrazovanja kako bi se aktivno uključile na tržište rada.



### Priprema i javljanje na radna mjesta nakon selekcije

Nakon provedene selekcije, nezaposlene osobe upoznajemo s karakteristikama, potrebama za znanjima i vještinama određenog radnog mjesta te organizacijom i djelatnošću poslodavca, sadašnjim i budućim potrebama za radnicima. Pružit ćemo im pomoć pri pisanju molbe i životopisa za navedeno radno mjesto te ih pripremiti za razgovor s poslodavcem pomoću pitanja koja se najčešće postavljaju na intervjuu.

### Burza rada—što je i kako se registrirati?

Korisnici će biti upoznati s najvećim oglasnikom poslova, portalom Burza rada, postupkom registracije na isti putem sustava e-Građani te izradom i objavom životopisa.